

【表紙】

【提出書類】 有価証券報告書の訂正報告書

【根拠条文】 金融商品取引法第24条の2第1項

【提出先】 関東財務局長

【提出日】 平成26年7月25日

【事業年度】 第100期(自平成24年1月1日至平成24年12月31日)

【会社名】 東亜合成株式会社

【英訳名】 TOAGOSEI CO., LTD.

【代表者の役職氏名】 代表取締役社長 橋本 太

【本店の所在の場所】 東京都港区西新橋一丁目14番1号

【電話番号】 03(3597)7215

【事務連絡者氏名】 管理本部IR広報室長 鈴木 義 隆

【最寄りの連絡場所】 東京都港区西新橋一丁目14番1号

【電話番号】 03(3597)7215

【事務連絡者氏名】 管理本部IR広報室長 鈴木 義 隆

【縦覧に供する場所】 株式会社東京証券取引所
(東京都中央区日本橋兜町2番1号)

1 【有価証券報告書の訂正報告書の提出理由】

平成25年3月29日に提出いたしました第100期(自平成24年1月1日至平成24年12月31日)有価証券報告書の記載事項の一部に訂正すべき事項がありましたので、これを訂正するため有価証券報告書の訂正報告書を提出するものであります。

2 【訂正事項】

第一部 企業情報

第4 提出会社の状況

1 株式等の状況

(7) 大株主の状況

3 【訂正箇所】

訂正箇所は__を付して表示しております。

第一部 【企業情報】

第4 【提出会社の状況】

1 【株式等の状況】

(7) 【大株主の状況】

(訂正前)

平成24年12月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
日本トラスティ・サービス信託 銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海一丁目8番11号	15,150,000	5.74
日本マスタートラスト信託銀行 株式会社(信託口)	東京都港区浜松町二丁目11番3号	12,553,000	4.76
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内一丁目1番2号	11,636,210	4.41
東亜合成取引先持株会	東京都港区西新橋一丁目14番1号	7,521,765	2.85
東亜合成グループ社員持株会	東京都港区西新橋一丁目14番1号	6,282,849	2.38
株式会社三菱東京UFJ銀行	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号	5,648,576	2.14
ザバンクオブニューヨーク トリーティー ジャスデツク アカウント (常任代理人 株式会社三菱東京UFJ銀行)	AVENUE DES ARTS,35 KUNSTLAAN,1040 BRUSSELS,BELGIUM (東京都千代田区丸の内二丁目7番1号)	5,113,001	1.94
農林中央金庫	東京都千代田区有楽町一丁目13番2号	3,944,169	1.49
あいおいニッセイ同和損害保険 株式会社 (常任代理人 日本マスタートラスト信託銀行株式会社)	東京都渋谷区恵比寿一丁目28番1号 (東京都港区浜松町二丁目11番3号)	3,815,951	1.45
三井生命保険株式会社	東京都千代田区大手町二丁目1番1号	3,691,000	1.40
計		75,356,521	28.54

(省略)

(訂正後)

平成24年12月31日現在

氏名又は名称	住所	所有株式数 (千株)	発行済株式 総数に対する 所有株式数 の割合(%)
日本トラスティ・サービス信託 銀行株式会社(信託口)	東京都中央区晴海一丁目8番11号	15,150	5.74
日本マスタートラスト信託銀行 株式会社(信託口)	東京都港区浜松町二丁目11番3号	12,553	4.76
株式会社三井住友銀行	東京都千代田区丸の内一丁目1番2号	11,636	4.41
東亜合成取引先持株会	東京都港区西新橋一丁目14番1号	7,521	2.85
東亜合成グループ社員持株会	東京都港区西新橋一丁目14番1号	6,282	2.38
株式会社三菱東京UFJ銀行	東京都千代田区丸の内二丁目7番1号	5,648	2.14
ザ バンク オブ ニューヨー ク トリーテイー ジヤスデッ ク アカント (常任代理人 株式会社三菱東 京UFJ銀行)	AVENUE DES ARTS,35 KUNSTLAAN,1040 BRUSSELS,BELGIUM (東京都千代田区丸の内二丁目7番1号)	5,113	1.94
農林中央金庫	東京都千代田区有楽町一丁目13番2号	3,944	1.49
あいおいニッセイ同和損害保険 株式会社 (常任代理人 日本マスタート ラスト信託銀行株式会社)	東京都渋谷区恵比寿一丁目28番1 号 (東京都港区浜松町二丁目11番3号)	3,815	1.45
三井生命保険株式会社	東京都千代田区大手町二丁目1番1号	3,691	1.40
計		75,356	28.54

(省略)